11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2009 19:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.04.2009 22:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/88219/answer/88220




YBaxaemriii Urops! Ecnu nmoyoBoe Bo30yxKeHNEe He 3aKaHUUBAETCsI CEMSIU3BepKEHNEM, TO 00U B
MOILIOHKE SIBJISIIOTCSI BAPUAHTOM HOPMHI. MM36aBUTHCS OT 9TOT'0 MOXKHO, €CJIM IT0JI0BO€E BO30yKOEHNE
OymeT 3aKaHUMBATHLCS JTUOO0 IAKYINsAIMEl, 6o MacTypOauueii. Yoauu.



